CONTROL TEMA-2                          NOMBRES DECIMALS                                          2n ESO

NOM:.................................................................................................  DATA:.............................

1. - a) ( 0'6 punts )  Arrodoneix els següents números:

	
	Unitats
	dècimes
	mil·lèssimes

	213’ 9861
	
	
	

	0’ 381572
	
	
	

	4’ 99928
	
	
	


     b) ( 0'4 punts )  Completa: 


- 0' 03 mil·lèssimes = 3 ..............................

            -  34 centèsimes = .................... desenes.

            -  0' 082 dècimes = ......................... deu mil·lèssimes.

            -  23' 65 milionèssimes = 0' 002365 ................................. 

2.-  a) ( 0'4 punts )  Ordena de menor a major la següent sèrie de nombres decimals:

           4,25     4,2       4,26       4,254     4,3

      b) ( 0'4 punts )  Intercala tres nombres decimals entre cada parella:

           21,05 < .......... < .......... < .......... < 21,06

3.- ( 1'6 punts)  Realitza les operacions següents:

a) 3,815 -  69,43 - 28,125 =

b) 8,23 · 3,6 =                                                

c) 3’5 · ( 7’1 – 2’9 ) – 14’9 =

d)  12 – [ 3’1 + 0’3 · 3 – ( 5’2 – 4’2 ) ] =

4.- ( 1'6 punts ) Calcula fins a les centèsimes:

a)  5431' 6 :  0' 75 =                                                        b)  49' 25 : 0' 6 =

c) 216’1309 : 43 =                                                           d)  27 : 29 =

5.-  ( 1 punt ) Na Sílvia ha comprat cinc quaderns i tres bolígrafs. Cada bolígraf costa 0,35 euros i el preu d'un quadern és quatre vegades el d'un bolígraf. Quant es gastà en la compra?

6.-  ( 1 punt ) He  anat  al  super  a  comprar  formatge  que  té un preu de 14' 75 € / kg, si el  troç m'ha costat  5' 90 €, quan ha pesat  el meu  formatge ?

7.- ( 2 punts ) Calcula: 

a) 10 - 6 + 2 - 7 - 1 + 8 =

 

b) 4 – ( 7 – 10 ) + 2 · [ - 2 : 2 + ( 3 – 1 ) · 4 ] =

 

c) 15 – 5 · ( 5 – 11 ) + ( 12 – 15 ) : ( - 3 ) =

 

d) (-2) · [(+6) + (+4) - (3 + 7 - 1)] =

 

e) (-6) · [(+5) + (+3) - (3 + 5 - 1)] =

 

 

8.-  ( 1 punt ) Calcula:

 

a) M.C.D ( 21, 32 ) =                                          m.c.m ( 21, 32 ) =

 

 

b) M.C.D ( .12 ,  30 , 48 ) =                                 m.c.m ( 12 , 30 ,  48 ) = 

 

 

